
  V PLENÁRIO CRP 18ª REGIÃO MT 
204ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

10/02/2025 
“Atuação PSI: Em defesa das Psicologias de MT” 

 

Ao décimo dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às quatorze horas e quinze 

minutos, iniciou-se a 204ª Sessão Plenária do CRP/18ª Região, de forma híbrida, por meio de 

videoconferência pelo aplicativo Google Meets, através do link:  

https://meet.google.com/ymc-dfbs-tav e de forma presencial na sala de reuniões “Maria José Silva 

Rado”, na sede do CRP/18ª Região, situada na Rua 40 n. 120, Bairro Boa Esperança, na cidade de 

Cuiabá/MT. A Presidente Keli Virginia Ebert inicia a sessão  cumprimentando a todas(os) e verifica 

o quórum necessário para instalação da presente sessão, constando a presença das(os) seguintes 

Conselheiras(os) Efetivas(os):  Keli Virgínia Ebert, Camiéle Benedita do Carmo, Kamila Cristina 

da Costa, Karina Franco Moshage, Sandra Carolino Severo Ribeiro, Juliana Costa Serra, Maria 

Aparecida de Amorim Fernandes. Equipe Técnica: Assessoras Técnicas da Comissão de 

Orientação e Ética (COE), Ana Carolina Silva Oliveira e Sarah Carolina Flauzino de Souza; as 

Agentes de Orientação e Fiscalização, Milena Filippo Batista e Rhegysmere Myrian Rondon Alves. 

Após verificado o quórum necessário, é passada a palavra à Conselheira Maria Aparecida de 

Amorim Fernandes, integrante da COF, que passa a palavra à equipe técnica, que procede com os 

seguintes informes: Cumprindo diligências a pedido do Plenário, foi realizada visita à UDR de 

Paranatinga e outros dispositivos do município; Informe sobre a atividade de orientação e 

fiscalização a ser realizada nos municípios de Primavera do Leste, Poxoréo e Campo Verde; 

Apreciação da pauta sobre a revisão da portaria CRP-MT 004/2024, que regulamenta o uso do 

veículo oficial da autarquia, para a alteração do artigo 23, que define que o veículo pode ser 

conduzido até o raio de 300 km de Cuiabá, a proposta da COF, aprovada por unanimidade pelas 

conselheiras presentes, é que a portaria seja alterada para que a equipe de fiscalização possa avaliar 

a pertinência da condução do veículo a cada viagem, independente da quilometragem. Passada a 

palavra à Presidente da Comissão de Orientação e Ética (COE), Kamila Cristina da Costa, faz a 

leitura da pauta da COE para a presente sessão, e inicia as discussões e deliberações dos seguintes 

temas e na seguinte ordem: 1- Apreciação e votação de Parecer de Abertura do Processo Ético 

nº 08/2022, tendo como parte representante R. *. *. e parte representada A. *. *. *. *.: Após 

leitura do parecer, a Conselheira Sandra Carolino Severo Ribeiro abre divergência quanto a um 

tópico do parecer, que discorre a respeito do não cumprimento da normativa de produção 

documental do CFP. Abre-se a votação para manutenção ou retirada do trecho. As conselheiras Keli 

Virgínia Ebert, Camiéle Benedita do Carmo, Kamila Cristina da Costa e Juliana Costa Serra votaram 

pela manutenção do tópico. As Conselheiras Karina Franco Moshage e Maria Aparecida de Amorim 

Fernandes votaram pela retirada do trecho e a Conselheira Sandra Carolino Severo Ribeiro alega 

suspeição. Apreciado o total de votos, o trecho arguido se mantém. Aberta votação para abertura do 

https://meet.google.com/ymc-dfbs-tav


processo ético, todas as conselheiras, com exceção da conselheira Sandra Carolino Severo Ribeiro, 

que alega suspeição, votaram favoráveis a abertura de processo disciplinar ético. 2- Apreciação e 

votação de Parecer de Arquivamento de Processo Investigativo nº 16/2022, tendo como parte 

representante J. *. *. e parte representada W. *. *.: Todas as conselheiras presentes votaram 

favoráveis ao arquivamento do processo investigativo. Nada mais havendo a ser tratado, a 

Conselheira Presidente Keli Virginia Ebert declara encerrada a reunião às 16h15 da qual foi lavrada 

a presente ata, que vai assinada por mim, Conselheira Secretária Juliana Costa Serra, que a redigiu, 

e por todos os Conselheiros(as) presentes.  
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Conselheira 
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